

Главы ЭКА ЕАЭС провели рабочую встречу

13-14 июля 2022 года в Москве прошла встреча глав экспортных кредитных агентств стран Евразийского экономического союза при участии члена коллегии (Министра) по торговле ЕЭК Андрея Слепнёва.



Во встрече приняли участие генеральный директор АО «ЭКСАР» **Никита Гусаков**, генеральный директор «Белэксимгарант» **Геннадий Мицкевич**, заместитель председателя правления АО «KazakhExport» **Аян Бектыбаева**, председатель директората – исполнительный директор ЭСАА **Артак Мирзоян**. Руководители ЭКА обсудили финансовые результаты 2021 года, взаимодействие агентств по перестрахованию, а также роль ЭКА в развитии инструментария торгового финансирования в условиях действующих ограничений.

Участники обсудили взаимодействие агентств ЕАЭС и Евразийской перестраховочной компании, которая будет способствовать диверсификации рисков национальных ЭКА при поддержке взаимной торговли, а также при экспорте в третьи страны.

Итогом мероприятия стала договоренность о возобновлении встреч на уровне экспертов в целях обмена опытом проведения страхования экспортных кредитов. Стороны пришли к соглашению провести такую встречу осенью 2022 года на базе ЭКА Армении. ■

Состоялось открытие нового офиса ЗАО «Промтрансинвест»

15 июля 2022 года состоялось открытие нового современного офиса ЗАО «Промтрансинвест» по адресу: г. Минск, ул. Плеханова, 8.

В одном здании собраны все ключевые подразделения компании. Это даст возможность более продуктивной и слаженной работы и позволит предоставить высокий уровень сервиса всем клиентам. ■

